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 دقیقه90مدتّ: 

 
 صفحه3سؤال در  16تعداد:  

 نمره مجاز نمی باشد. ماشین حساب استفاده از سؤال

 ( مشخص كنید.هاي نادرست را با )( و عبارتهاي درست را با )عبارت 1

 كند. )       (يك مجموعه را مشخص می« نام سه كشور»الف( عبارت 

 )       (  است. }2{ه اشتراک مجموعه اعداد زوج طبیعی و مجموعه اعداد اول،مجموعب( 

 )       ( وجود دارد.شمار عدد گويا بین هر دو عدد متفاوت، بیج( 

 )       (  تفاضل دو مجموعه، خاصیت جابجايی دارد.د( 

1 

 كامل كنید. با عدد، كلمه يا عبارت مناسبهاي زير را عبارت 2

 است.عضوي يك مجموعه ................... « 1و  -1عددهاي صحیح بین »الف( مجموعه 

 مجموعه .................................. را تشکیل می دهد.اجتماع دو مجموعه اعداد گويا و اعداد گنگ، ب( 

 باشد.عضوي، ..................... می 3هاي يك مجموعه ج( تعداد زير مجموعه

 .............. يك خانواده داراي سه فرزند هستند، احتمال اينکه هر سه فرزند دختر باشندد( 

1 

Aاگر مجموعه 3
 

 و باشد 5تر از شامل عددهاي طبیعی كوچك  , , ,B  2 3 5  باشد؛  7

 نمره( 5/0نمايش دهید. ) شرا با عضوهاي  A الف( مجموعه

 A  

 نمره( 1هاي زير را با عضوهايشان مشخص كنید. )ب( مجموعه

B A  
 

𝑨 ∩ 𝑩 =  

 نمره( 5/0مشخص كنید.)  هاي نادرست را با و عبارت هاي درست را با  هاي بالا، عبارتج( با توجه به مجموعه
 

                                                                                    )       (A                     )       (𝑨 ⊆ 𝑩 
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4 

 

را بنويسید و احتمال آن را به دست آوريد.بیايد  4هر دو بار عدد بزرگتر از پیشامد اينکه تاس سالمی را دو بار پرتاب می كنیم، 
                                             

( )P C 
                                                     

 C  
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 دست آوريد و تا حد امکان ساده كنید.اصل عبارت زير را بهح 5



 
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  صفحه دوم 

𝐸                               مجموعه مقابل را با عضوهايش نمايش دهید.            -الف 6 =  {  𝑥 | 𝑥 ∈ 𝑁. 7 ≤ 𝑥 < 11 } 

 

 

               مجموعه مقابل را روي محور نمايش دهید.    -ب 

                𝐹 = {𝑥 ∈ 𝑅 | 𝑥 ≥ −1   }                                                                   
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 عبارت مقابل را به ساده ترين صورت ممکن بنويسید.                -الف

                                                                                                                                        |−4 + √3| = 
𝑎ب ( مقدار عددي عبارت  مقابل را به ازاي  = bو    2−  =  به دست آوريد.  5

     |4 𝑎 + 𝑏| =  
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8 
الف( دو كسر بین  

3

4
و   

6

7
 بنويسید.  

 بنويسید.  6و   5ب ( دو عدد گنگ بین 
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 الف( تعیین كنید هر استدلال معتبر است يا نا معتبر. 9

  * هر سال در فصل زمستان سرما میخورم ، پس امسال هم حتما سرما خواهم خورد.    معتبر                   نامعتبر

 

 مربع نیست. ABCDها با هم برابر نیستند؛ پس ضلع ABCDها با هم برابرند. در چهارضلعی در هر مربع، همه ضلع. *

  معتبر                   نامعتبر                                                                                                                      

 ب( براي رد ادعاي زير يك مثال نقض بزنید.  

 حاصل ضرب هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است.
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  را رسم كرده ايم.  AD، میانه  ABCدر مثلث متساوي الساقین  10

 چرا هم نهشت هستند؟دلیل و حالت هم نهشتی را بنويسید. ACDو   ABDمثلث هاي  -الف 

 

 

 

 است؟  Aنیمساز زاويه  ADچرا  –ب 
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 .هر قطر لوزي، نیمساز زاويه هاي دو سر آن است. فرض و حکم را بنويسید 11

 

 : حکم                                                                                 : فرض                                                

 

1 

A 

B C D 

0 1 2 3 -
1

-
2 



 صفحه سوم

12 
در يك نقشه، مقیاس  

1

1000
سانتی متر است.فاصله اين دو نقطه در اندازه واقعی چقدر  6است. فاصله دو نقطه روي نقشه 

 است؟

 

1 

13 
دو متوازي الاضلاع زير متشابه هستند و نسبت تشابه آن ها 

3

2
 را به دست آوريد. 𝒚و   𝒙است. مقدار   
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    .صورت نماد علمی بنويسیداعداد زير را به  14

       

1 
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 حاصل عبارت مقابل را بنويسید.                             -الف

                                               4√3  − 2√27 −  √48 =                                                         √
−27

125
 

3
=  

 

                                  عبارت مقابل را گويا كنید.                                                                                                     -ب
2

√7
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16  

 دار بنويسید.حاصل عبارات زير را به صورت توان

27 × (−5)7 = 
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 نمره 20 جمع:                                                                           

 

2160000 = 0/00084 = 

7−6 × 7−3

216 ÷ 36
= 

 


